



MIEJSKI ZARZĄD BUDYNKÓW KOMUNALNYCH W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU

mzbk_kedzierzyn@pro.onet.pl bip.mzbk.kedzierzynkozle.pl schronisko.kedzierzynkozle.pl



Kędzierzyn-Koźle, 04.12.2023 r.

Znak sprawy: DZ.273.193.2023

Do wszystkich Wykonawców w postępowaniu

Dotyczy postępowania na:

Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym, w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek oraz zwrotu przesyłek niedostarczonych, w okresie od 01.01.2024r. do 31.12.2024r. na rzecz Miejskiego Zarządu Budynków Komunalnych w Kędzierzynie-Koźlu.

W związku z pytaniami o wyjaśnienie treści ogłoszenia oraz załączników, udzielamy wyjaśnień jak niżej:

I. OPZ pkt 11 oraz PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §2 pkt 6

Zamawiający określił, że:

11. Rodzaje i ilości przesyłek określone w Formularzu cenowym stanowiącym integralną część Formularza oferty są wielkościami orientacyjnymi, przyjętymi na podstawie analizy kolejnych 12 miesięcy przed ogłoszeniem niniejszego postępowania, dla celu porównania ofert i wyboru najkorzystniejszej oferty. Ilości te będą ulegały zmianie w zależności od potrzeb Zamawiającego, na co Wykonawca wyraża zgodę i nie będzie dochodził roszczeń z tytułu zmian ilościowych i rodzajowych w trakcie realizacji umowy. Wykonawcy nie przysługuje roszczenie o realizację usługi w wielkościach podanych w Formularzu cenowym stanowiącym integralną część Formularza oferty. Zmniejszenie ilości przesyłek nie stanowi zmiany umowy.

6. Rodzaje i ilości przesyłek określone w Formularzu cenowym są wielkościami orientacyjnymi, przyjętymi dla celu porównania ofert i wyboru najkorzystniejszej oferty. Ilości te będą ulegały zmianie w zależności od potrzeb Zamawiającego, na co Wykonawca wyraża zgodę i nie będzie dochodził roszczeń z tytułu zmian ilościowych i rodzajowych w trakcie realizacji umowy. Wykonawcy nie przysługuje roszczenie o realizację usługi w wielkościach podanych w Formularzu cenowym. Zmniejszenie lub zwiększenie przesyłek nie stanowi zmiany umowy.

Pytanie 1:

W powyższych zapisach Zamawiający zastrzega sobie prawo do niewykorzystania ilości przesyłek wskazanych w formularzu rzeczowo – cenowym. Zamawiający zastrzega sobie jednocześnie prawo do realizowania umowy poniżej wartości określonej w Załączniku nr 5 do Zapytania PPU w § 7 ust. 1 do wysokości posiadanych środków bez prawa do wnoszenia roszczeń ze strony Wykonawcy. Artykuł 433 pkt 4 ustawy Pzp zakazuje stosowania postanowień umowy, w których Zamawiający ogranicza zakres zamówienia, nie wskazując minimalnej wartości lub wielkości świadczenia stron. Mając na uwadze art. 433 pkt 4 ustawy Pzp, Wykonawca wnosi o wskazanie przez Zamawiającego minimalnej wartości, którą będzie musiał wykorzystać. Wykonawca proponuje modyfikację pkt 11 opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) oraz §2 pkt 6 projektowane postanowienia umowy poprzez dodanie zdania o treści:

„Zamawiający potwierdza, że minimalna wartość złożonego zamówienia nie będzie mniejsza niż 70% wartości zamówienia.”

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację zapisów.

II. OPZ pkt 12 oraz PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §6 pkt 1:

Zamawiający określił, że:

12. Zamawiający przewiduje prawo opcji polegającej na tym, iż ostateczna ilość rodzajowo zamówionych usług będzie zależeć od bieżącego zapotrzebowania Zamawiającego, jednak zsumowana wartość brutto zamówionych usług nie może przekroczyć maksymalnej wartości brutto zawartej umowy.

1. Wykonanie usług stanowiących przedmiot niniejszej umowy odbywać się będzie od daty zawarcia umowy, jednak nie wcześniej niż, od dnia 01.01.2024r. do dnia 31.12.2024r. z zastrzeżeniem, iż umowę uznaje się za wykonaną również w przypadku wykorzystania pełnej kwoty stanowiącej nominalne maksymalne wynagrodzenie Wykonawcy, zgodnie ze złożoną ofertą.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający zobowiązuje się do pilnowania kwoty całkowitego wynagrodzenia i w przypadku jego przekroczenia do poinformowania Wykonawcy z dwutygodniowym wyprzedzeniem o tym fakcie?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie przewiduje przekroczenia maksymalnej kwoty wynagrodzenia brutto Wykonawcy. Co więcej Zamawiający zobowiązuje się do pilnowania kwoty całkowitego wynagrodzenia i w przypadku ryzyka jej przekroczenia informuje o tym Wykonawcę z jednomiesięcznym wyprzedzeniem.

III. OPZ pkt 12:

Zamawiający określił, że:

13. W przypadku nadawania przez Zamawiającego przesyłek nieujętych w Formularzu oferty, podstawą rozliczeń między Zamawiającym a Wykonawcą będą ceny zawarte w obowiązującym w dacie przyjęcia przesyłek cenniku opłat za usługi świadczone przez Wykonawcę. Wykonawca po wyborze jego oferty jako najkorzystniejszej zobowiązany jest dostarczyć obowiązujący cennik usług pocztowych najpóźniej w dniu zawarcia umowy.

Pytanie 3:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu poprzez dopisanie „...cenniku opłat za usługi powszechne świadczone...”

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację zapisu.

IV. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §4 pkt 11 ORAZ pkt 13:

Zamawiający określił, że:

1. Wykonawca przedstawi zamawiającemu, w formie pisemnej lub elektronicznej, zestawienia placówek nadawczych i odbiorczych, które będą realizowały usługi wynikające z niniejszej umowy.
13. Wykonawca zobowiązany jest, w terminie 7 dni od daty podpisania umowy, przedłożyć Zamawiającemu, w formie pisemnej lub elektronicznej, zestawienie placówek nadawczo-odbiorczych, które będą realizowały usługi wynikające z niniejszej umowy.

Pytanie 4:

Wykonawca wnosi o wykreślenie pkt 11 z uwagi na zawarcie jego treści w pkt 13.

Odpowiedź 4:

Zamawiający przychylił się do wniosku.

V. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §4 pkt 15:

Zamawiający określił, że:

15. Wykonawca bez wezwania ze strony Zamawiającego, przez okres obowiązywania umowy - pod rygorem odstąpienia Zamawiającego od umowy z winy Wykonawcy, - przed upływem ważności ubezpieczenia OC od prowadzonej działalności, przedkładał będzie opłacony dokument potwierdzający dalszą kontynuację ubezpieczenia.

Pytanie 5:

Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisu pkt 15 wg. poniższego:

„W przypadku upływu ważności ubezpieczenia OC, Zamawiający wezwie Wykonawcę do złożenia aktualnego ubezpieczenia OC wraz z dowodem opłacenia składki w terminie nie krótszym niż 7 dni kalendarzowych, pod rygorem odstąpienia przez Zamawiającego od umowy.”

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

VI. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §4 pkt 17:

Zamawiający określił, że:

17. W przypadku, gdy Wykonawca będzie realizował dostawy objęte niniejszą umową bez należytej staranności, niezgodnie z obowiązującymi przepisami, normami technicznymi lub niezgodnie z postanowieniami niniejszej umowy, Zamawiający ma prawo:

- a. nakazać Wykonawcy zaprzestanie wykonywania usług,
- b. odstąpić od umowy w całości lub w części z winy Wykonawcy.

Pytanie 6:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu poprzez dopisanie lit. c) o następującym brzmieniu : „ c. wezwać Wykonawcę do wyeliminowania rażących nieprawidłowości ”

Odpowiedź 6:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu.

VII. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §5 pkt 1 ppkt b. litera ii:

Zamawiający określił, że:

1. Zamawiający zobowiązuje się do:

- a. właściwego przygotowania przesyłek oraz sporządzania zestawień dla przesyłek.
- b. nadawania przesyłek w stanie uporządkowanym, przez co należy rozumieć:
 - i. dla przesyłek rejestrowanych - wpisanie każdej przesyłki do zestawienia przesyłek, sporządzanego w dwóch egzemplarzach, z których oryginał będzie przeznaczony dla Wykonawcy w celach rozliczeniowych, a kopia stanowić będzie dla Zamawiającego potwierdzenie nadania danej partii przesyłek,
 - ii. dla przesyłek zwykłych - nierejestrowanych - przygotowanie zestawienia ilościowego przesyłek wg poszczególnych kategorii wagowych sporządzanego dla celów rozliczeniowych w dwóch egzemplarzach, z których oryginał będzie przeznaczony dla Wykonawcy w celach rozliczeniowych, a kopia stanowić będzie dla Zamawiającego potwierdzenie nadania danej partii przesyłek

Pytanie 7:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu według poniższego:

„ii. dla przesyłek zwykłych – nierejestrowanych – przygotowanie zestawienia ilościowego przesyłek wg poszczególnych formatów oraz wagi, sporządzonego dla celów.....”

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

VIII. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §5 pkt 4:

4. Ilość i waga zwróconych przesyłek rejestrowanych w danym okresie rozliczeniowym stwierdzona będzie na podstawie zestawienia, sporządzonego przez Wykonawcę w dwóch egzemplarzach. Kopia zestawienia dostarczana będzie Zamawiającemu wraz z fakturą po zakończeniu okresu rozliczeniowego jako specyfikacja do faktury.

Pytanie 8:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu według poniższego:

„Ilość i format zwróconych przesyłek rejestrowanych w danym okresie rozliczeniowym stwierdzona będzie na podstawie wystawionej faktury”

Odpowiedź 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

IX. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §5 pkt 5:

Zamawiający określił, że:

- Przesyłki nadawane przez Zamawiającego dostarczane będą przez Wykonawcę do każdego wskazanego miejsca w kraju, a poza jego granicami do państw ujętych w wykazie umieszczonym w cenniku usług powszechnych.

Pytanie 9:

Wykonawca nie świadczy usług do każdego adresu poza granicami kraju.

Wobec powyższego wnosi o zmianę zapisu na:

„Zamawiający wymaga, aby przesyłki były dostarczane przez Wykonawcę do każdego wskazanego miejsca w kraju i za granicą objętego Porozumieniem ze Światowym Związkiem Pocztowym.”

Odpowiedź 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

X. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §5 pkt 8:

Zamawiający określił, że:

- W przypadku nadawania przez Zamawiającego przesyłek nieujętych w Formularzu oferty, podstawą rozliczeń między Zamawiającym a Wykonawcą będą ceny zawarte w obowiązującym w dacie przyjęcia przesyłek cenniku opłat za usługi świadczone przez Wykonawcę. Wykonawca po wyborze jego oferty jako najkorzystniejszej zobowiązany jest dostarczyć obowiązujący cennik usług pocztowych najpóźniej w dniu zawarcia umowy.

Pytanie 10:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu według proponowanego:

„...w dacie przyjęcia przesyłek cenniku opłat usług powszechnych świadczonych przez Wykonawcę. Wykonawca po wyborze jego oferty jako najkorzystniejszej zobowiązany jest dostarczyć obowiązujący cennik usług powszechnych najpóźniej w dniu zawarcia umowy.”

Odpowiedź 10:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

XI. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY 8 pkt 1:

- Miesięczne wynagrodzenie Wykonawcy wynikać będzie z rzeczywistej ilości nadanych lub zwróconych w okresie rozliczeniowym przesyłek pomnożonej przez ceny jednostkowe brutto określone w ofercie Wykonawcy plus opłata miesięczna za odbiór przesyłek z siedziby Zamawiającego. Wartość usług pocztowych w okresie obowiązywania niniejszej umowy nie może przekroczyć kwoty zawartej w planie finansowym na rok 2024.

Pytanie 11:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu według proponowanego : *„...ofercie Wykonawcy, cenniku usług powszechnych plus opłata...”*

Odpowiedź 11:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

XII. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §9 pkt 1 lit b:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:

- a. za odstąpienie Zamawiającego od umowy z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca, w wysokości 5% ceny brutto wskazanej w § 7 ust.1;
- b. za zwłokę w wykonaniu obowiązku Wykonawcy, dla którego w umowie określono termin wykonania - w wysokości 0,2% ceny brutto wskazanej w § 7 ust. 1 za każdy rozpoczęty dzień zwłoki;

Pytanie 12:

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „za zwłokę w wykonaniu obowiązku”? Wykonawca wskazuje, iż zgodnie z założeniem ogłoszenia o zamówieniu, usługi stanowiące przedmiot zamówienia realizowane będą wobec przesyłek, których realizacja oparta jest m.in. na zasadach określonych w ustawie Prawo Pocztove, tym samym Wykonawca jako operator wyznaczony jest zobowiązany do stosowania w zakresie niewykonania lub nienależytego wykonania usług pocztowych przepisów Rozdziału 8 ustawy Prawo Pocztove. Zgodnie z art. 87 w/w ustawy do odpowiedzialności operatorów za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usługi pocztowej stosuje się przepisy Kodeksu cywilnego, jeżeli przepisy ustawy nie stanowią inaczej. Wykonawca wnosi o skorygowanie kar do 1% dostosowując zapis do bardzo konkretnych uchybień o dużym ciężarze gatunkowym albo do nieskonkretyzowanego na tym etapie ale rażącego naruszenia istotnych postanowień umownych i być poprzedzona postępowaniem wyjaśniającym i dodatkowym terminem dającym stronom możliwość ustalenia, iż do zarzuconego uchybienia faktycznie doszło i faktycznie nie zostało ono wyeliminowane lub wykreślenie kar dostosowując zapis do obowiązujących przepisów Prawa Pocztowego.

Odpowiedź 12:

Poprzez określenie: „Za zwłokę w wykonaniu obowiązku” Zamawiający określa sytuację, gdy Wykonawca nie wykona zobowiązania na czas z przyczyn zawinionych przez Wykonawcę. Ponadto Zamawiający nie wyraża zgody na korekty zapisów.

XIII. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §9 PKT 3:

3. Zamawiający ma prawo sumowania kar umownych i obciążenia Wykonawcy w ich łącznym wymiarze, lecz nie więcej niż 30% ceny brutto wskazanej w § 7 ust.1

Pytanie 13:

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu według poniższego

„Zamawiający ma prawo sumowania kar umownych i obciążenie Wykonawcy w ich łącznym wymiarze lecz nie więcej niż 20% ceny brutto wskazanej w Załączniku nr 5 do Zapytania PPU §7 ust.1.,

Odpowiedź 13:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

XIV. PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY §9 PKT 4:

4. Zamawiający może potrącić należną mu od Wykonawcy karę umowną z wierzytelności Wykonawcy wobec Zamawiającego wynikającą z niniejszej umowy bez wzywania Wykonawcy do zapłaty kary umownej i wyznaczenia terminu jej zapłaty.

Pytanie 14:

W PPU §9 pkt 4 Zamawiający zastrzega, że płatność na podstawie wystawionej faktury może być pomniejszona o kwoty należnych Wykonawcy kar umownych określonych w § 9 umowy oraz zwrotu należnych Zamawiającemu opłat. Niczym nieograniczone jednostronne prawo naliczenia kar umownych i potrącenia ich przez Zamawiającego z należnego Wykonawcy wynagrodzenia godzi nie tylko w interes Wykonawcy, ale także uniemożliwia mu podjęcie próby zbadania, czy naliczona kara umowna potrącona została prawidłowo i w odpowiedniej wysokości. Nadto stwarzając możliwość pozbawienia Wykonawcy efektywnego wynagrodzenia za spełnione świadczenie bez żadnej kontroli, czy to Wykonawcy, czy sądu, może być uznane za nadużycie prawa, skutkujące nieważnością tegoż postanowienia na podstawie art. 58

§ 2 kodeksu cywilnego w zw. z art. 139 ust. 1 Prawo zamówień publicznych. W związku z powyższym, z uwagi na nierówne ukształtowanie praw stron umowy, prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmodyfikowania zapisów Umowy poprzez modyfikację zapisu i dodanie PPU §9 pkt 4 zwrotu: „po przeprowadzeniu postępowania potwierdzającego zasadność i wysokość naliczonej kary umownej oraz w przypadku uznania zasadności naliczenia Kar po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do zapłaty w wyznaczonym w w/w Wezwaniu terminie.”?

Odpowiedź 14:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wprowadzenia modyfikacji zapisu.

XV. ZAŁĄCZNIK NR 4 DO ZAPYTANIA Formularz cenowy:

Pytanie 15:

Wykonawca zwraca się z prośbą o dostosowanie formularza cenowego do przedziałów wagowych oferowanych przez Wykonawcę dla przesyłek listowych krajowych poleconych i zwykłych EK i PR. Umożliwi to sporządzenie właściwej kalkulacji przesyłek i złożenie oferty.

Format S	do	500 g
Format M	do	1000 g
Format L	do	2 000 g

PRZY CZYM:

FORMAT S to przesyłki o wymiarach:

MINIMUM - wymiary strony adresowej nie mogą być mniejsze niż 90 x 140 mm,

MAKSIMUM - zaden z wymiarów nie może przekroczyć: wysokość 20 mm, długość 230 mm, szerokość 160 mm.

FORMAT M to przesyłki o wymiarach:

MINIMUM wymiary strony adresowej nie mogą być mniejsze niż 90 x 140 mm,

MAKSIMUM - zaden z wymiarów nie może przekroczyć: wysokość 20 mm, długość 325 mm, szerokość 230 mm.

FORMAT L to przesyłki o wymiarach:

MINIMUM – wymiary strony adresowej nie mogą być mniejsze niż 90 x 140 mm,

MAKSIMUM - suma długości, szerokości i wysokości 900 mm, przy czym największy z tych wymiarów (długość) nie może przekroczyć 600 mm.

Odpowiedź 15:

Zamawiający nie przewiduje wprowadzania zmian do Formularza cenowego.

Pytanie 16:

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie zapisu o rodzaj przesyłki zagranicznej: rejestrowana czy nierejestrowana oraz jaki jest kraj przeznaczenia lub wskazanie strefy.

S T R E F A			
A	B	C	D
Europa (łącznie z Cyprzem, całą Rosją i Izraelem)	Ameryka Północna, Afryka	Ameryka Południowa, Środkowa i Azja	Australia i Oceania

Odpowiedź 16:

Zamawiający nie przewiduje przesyłek zagranicznych poza strefę europejską „A”. Ponadto w Formularzu cenowym określono rodzaj przesyłek tj przesyłki zwykłe o wadze do 50g oraz przesyłki polecane ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru.

Pytanie 17:

W związku z prowadzeniem polityki antykorupcyjnej Wykonawca wnosi dodanie do projektu umowy informacji wg poniższej treści:

„Klauzula antykorupcyjna

1. Strony Umowy zapewniają, że w związku z wykonywaniem Umowy zachowają należytą staranność i stosować się będą do wszystkich obowiązujących Strony przepisów prawa powszechnie obowiązującego w zakresie zapobiegania działaniom o charakterze korupcyjnym zarówno bezpośrednio, jak i działając poprzez kontrolowane lub powiązane podmioty gospodarcze Stron.
2. Strony Umowy zgodnie oświadczają, że żadna część wynagrodzenia z tytułu realizacji Umowy nie będzie przeznaczona na pokrycie kosztów udzielania niezgodnych z prawem korzyści majątkowych lub/i osobistych przez żadną ze Stron.
3. Kontrahent zobowiązuje się do ujawnienia wszelkich informacji dotyczących możliwości wystąpienia konfliktu interesów, mających wpływ na transparentność relacji biznesowej i ryzyko wystąpienia działań o charakterze korupcyjnym.
4. Każda ze stron Umowy zobowiązuje się poinformować o każdym przypadku nadużyć rozumianych jako każde niezgodne z prawem lub postanowieniami Umowy działanie, którego celem jest uzyskanie nienależnych korzyści majątkowych, osobistych lub biznesowych, w szczególności:
 - 1) polegające na obiecywaniu, proponowaniu lub wręczaniu przez jakąkolwiek osobę, bezpośrednio lub pośrednio, jakichkolwiek nienależnych korzyści w związku z istniejącą lub nawiązywaną współpracą z, dla jakiejkolwiek osoby,
 - 2) polegające na żądaniu lub przyjmowaniu przez jakąkolwiek osobę jakichkolwiek nienależnych korzyści, dla niej samej lub dla jakiejkolwiek innej osoby, lub przyjmowaniu propozycji lub obietnicy takich korzyści, w zamian za działanie lub zaniechanie działania w związku z istniejącą lub nawiązywaną współpracą z.....
 - 3) następujące w toku działalności gospodarczej, polegające na obiecywaniu, proponowaniu lub wręczaniu, bezpośrednio lub pośrednio, osobie zatrudnionej lub współpracującej z w jakimkolwiek charakterze, jakichkolwiek nienależnych korzyści, dla niej samej lub na rzecz jakiejkolwiek innej osoby, w zamian za działanie lub zaniechanie działania, które narusza jej obowiązki i stanowi społecznie szkodliwe odwzajemnienie,
 - 4) następujące w toku działalności gospodarczej, polegające na żądaniu lub przyjmowaniu bezpośrednio lub pośrednio przez osobę zatrudnioną lub współpracującą z w jakimkolwiek charakterze jakichkolwiek nienależnych korzyści, lub przyjmowaniu propozycji lub obietnicy takich korzyści dla niej samej lub dla jakiejkolwiek innej osoby, w zamian za działanie lub zaniechanie działania, które narusza jej obowiązki i stanowi społecznie szkodliwe odwzajemnienie.
 - 5) Kontrahent akceptuje, że naruszenie postanowień zawartych w niniejszej Klauzuli Antykorupcyjnej może spowodować natychmiastowe rozwiązanie Umowy, zaś Kontrahentowi nie będą przysługiwać żadne roszczenia z tego tytułu.
 - 6) W celu należytego wykonania zobowiązania, o którym mowa powyżej, każda ze Stron zapewnia, iż w okresie realizacji Umowy umożliwi każdej osobie działającej w dobrej wierze dokonanie anonimowego zgłaszania nieprawidłowości za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail:
 - 7) Kontrahent oświadcza, że zapoznał się z „Polityką antykorupcyjną”, zamieszczoną na oficjalnej stronie internetowej w zakładce „O firmie”

Odpowiedź 17:

Zamawiający informuje, że zastrzega sobie prawo wprowadzenia do przyszłej umowy ww. zapisów po wyborze oferty najkorzystniejszej.

Z up. DYREKTORA
Zastępca Dyrektora
Dorota
Dorota Zastępka

Miejski Zarząd Budynków Komunalnych
w Kędzierzynie-Koźlu
ul. Grunwaldzka 6
47-220 Kędzierzyn-Koźle
NIP 7490007070, Regon 530859315
tel. 77 483-49-81, 77 483-55-64, 77 483-40-71,
77 481-89-71
fax. 77 483-46-10

Administracja Budynków Komunalnych
ul. Juliusza Ligonia 5a
47-224 Kędzierzyn-Koźle
tel./fax. 77 483-48-85, 77 483-26-02
Punkt Stare Miasto
ul. Skarbową 1a
tel. 77 482-38-36, 77 482-32-26
fax. 77 482-32-14

Schronisko dla Bezdomnych Zwierząt
ul. Gliwicka 20
47-224 Kędzierzyn-Koźle
tel./fax. 77 483-85-28
tel. kom. +48 604 22 96 91